

PON 8.11.	Gracija Kotorski	18:00	za pokojnu braću i sestre dominikanskog reda * Stjepan, Ruža Leskovar gd * Edo, Mira, Šimun gd, Stjepan, Ruža Leskovar + Golubić Franjo, Ana, Stjepan
UTO 9.11.	Posveta Leterske bazilike	18:00	p. Jozo Mravak
SRI 10.11.	Leon Veliki	18:00	ob. Čabraja, Vinko, Ivka Jazbec, Božo Leušteć*Antun gd. Zlata fakleš, Milena i Zdravko Maleš
ČET 11.11.	Martin, biskup	17:30 18:00	KLANJANJE Sveta misa: Josip Belavić (A. Vdović) * s. Ladislava Rakuljić * Martin, Marija, Branko Krklec * Štefanija Krsnik
PET 12.11.	Jozafat	18:00	Ivan Petek
SUB 13.11.	Stanislav Kostka	18:00	na nakanu za zahvalu i duše u čistilištu * s. Ladislava Rakuljić * Ivan Petek gd, Milena Petek, Josip i Stjepan Ilijaš, ob. Barić * Stjepan, Anđela, Stjepan Javornik, Joško Vdović
NED 14.11. 33. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:00	Josip, Alojz Kamenski * Pavo Topalović, Mara, Augustin, Niko, Stjepan Tomić * ob. Nagy i Zajović*
		8:00	Marija, Nikola, Ivan Stipančević * Ivica Grilec gd * Hrvoje, Željka, Dušan Šurbek gd
	Mala Erpenja	9:30	Stjepan Rasonja, Branko Kordej, Fanika, Gabro Žigrec
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		16:30	Ivan Zajec
		18:00	Mira Hlupić, Silvija Kajba * Vinko, Ljubica Vukmanić, Milan, August, Marija Koprivnjak

ZARUČNIČKI TEČAJ U ŽUPI PREGRADA

Tečaj se provodi od 17. do 20. studenog 2021. Pozivam zaručnike da se prijave i prisustvuju tečaju.

ŽUPA KOSTEL—raspored misa

NED 14.11.	33. Ned. kroz god.	9:30	Na nakanu
-----------------------------	---------------------------	-------------	-----------

VJERONAUČ—PRVOPRIČESNICI ŽUPE KOSTEL—Subotom u 9:00 sati



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 533/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
7.11.2021.



32. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 12, 38-44)

U ono vrijeme: Govoraše Isus mnoštvu u pouci svojoj: »Čuvajte se pismoznana, koji rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozbama; proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. Stići će ih to oštija osuda!« Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: »Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: U sv. Evanđelju, danas imamo jednu siromašnu udovicu koja je također sve darivala od svoje siromaštine. Darovala je zapravo cijelu sebe. Dala je sve što je mogla dati od svojeg imetka. Nije dala mnogo, ali je dala od srca i sa srcem. Isus, Spasitelj svih ljudi ju za to hvali. Mali, ali i iskren dar kod Gospodina zaslužuje pažnju i nagradu. Mala stvar, najsitnije dobro djelo zaslužuje veliku Božju plaću. **Draga braćo i sestre,** kod Boga nije toliko važno koliko smo dali i koliko smo uradili, nego je važno s koliko smo ljubavi dali i kako smo radili. Čovjek je velik kolika je njegova ljubav i koliko je njegovo srce. **Šv. Augustin je rekao: Hoćeš li biti velik, počni s najmanjim stvarima!** Zato uvijek rado radimo i mi i mala, sitna djela s velikom ljubavlju, pa ćemo u duhu pred Bogom biti veliki. Duh i srce naše neće nam tada biti zatvoreno, zaglušeno, skućeno i mrtvo. Bog će nam dati svoju podršku i blagoslov, a manjkavosti neće biti mjesta. Osjetit ćemo da je Bog s nama i da On ravna našim životom. Uvijek imajmo na pameti, da Bog cijeni i male darove koji su sa srcem darovani. S malim stvarima zaslužuje se velika pohvala i velika nagrada - a u te male stvari ulivena je ljubav, srce i duša. I samo je onaj čovjek pred Bogom velik čija je ljubav velika. Snaga Božja se očituje tamo gdje ljudi vjeruju. Oni svoju ljubav ne pokazuju velikim darovima nego nesebičnom ljubavlju i vjerom. Udovica je dala malo, nesebično, sve. Zato ju je Isus zapazio i u Evanđelju stavio za uzor učenicima i svima nama. Evo danas smo i mi ovo malo vremena današnje nedjelje poklonili Bogu. Dolazimo k njemu iskrena i priprosta srca. Darujemo mu ono što imamo i čime raspolažemo. Time mu otkrivamo svoju dušu i želimo mu uzvratiti svojom ljubavlju i svojom pažnjom. Želimo mu preko molitve, pjesme,

mise i sv. pričesti reći "hvala" za sve što nam daruje, a ponajviše za svog Sina Isusa Krista. Velik je to Božji dar na kojem se nikada ne možemo dovoljno zahvaliti - a Bog želi od nas, da budemo već i u malim stvarima zahvalni. Naš kršćanski život, naša svetost i dobrota, gotovo je uvijek zbroj malih dnevnih dobrih djela. Stoga učinimo rado više malih dobrih djela s ljubavlju. Bog će nam tada svima dati više blagoslova, mira i zadovoljstva. A U čemu se zapravo sastoji današnja Isusova poruka? Možda ćemo to bolje shvatiti ako se prisjetimo Isusovih riječi: Prva zapovijed od svih jest: «LJUBI GOSPODINA BOGA SVOJEGA IZ SVEG SRCA SVOJEGA, I IZ SVE DUŠE SVOJE, I IZ SVEGA UMA SVOGA, I IZ SVE SNAGE SVOJE!» To je srž naše religioznosti, pobožnosti, ponašanja. Iza svakog našeg djela i riječi treba stajati LJUBAV, bez obzira radi li se o molitvi ili službi Božjoj, o radu u župi ili o našim svakodnevnim poslovima. LJUBAV TREBA PROŽETI SVAKO NAŠE DJELO. Tek ljubav prema Bogu daje svemu što činimo i govorimo smisao. Postoji opasnost da mi često mnogo činimo iz pukog običaja, a da na ljubav ni ne pomislimo. Sigurno, ne činimo to namjerno ni svjesno, nego na to jednostavno i ne mislimo, ili zbog umora ili iz bilo kojeg drugog nam razloga...Kad uđemo u sebe i ispitamo svoju savjest, vidjet ćemo koliko smo ovisni o tome, vide li nas ljudi ili ne vide, misle li o nama dobro ili loše...Onda ćemo brzo uvidjeti koliko smo daleko ili blizu na putu prema Bogu. Sad sigurno bolje razumijemo i Isusovu riječ o udovici. Nije važan dar koji ljudi vide, nego sam čovjek koji daruje, njegov stav na temelju kojeg on daje i daruje. Isus želi ljude poučiti da ne sude samo po izvanjskim činima, djelima, riječima, nego da pokušaju ući u srce, u nutrinu svoga bližnjega. Ako ne poznamo bližnjega, ako naime ne znamo njegovo srce, onda je bolje da ga niti ne sudimo. Čovjek vidi samo izvanjske čine svojega bližnjega i ne može proniknuti u njegovu nutrinu, u njegovo srce. Potrebno je imati povjerenje u Boga. A povjerenje u Boga o kojem smo danas razmišljali nam je često prilično daleko. MI mislimo drugačije, mi razmišljamo u kategorijama sigurnosti. Osigurali smo se protiv svega i svačega, svih nesreće i nepogoda. To je dobro. Ipak, ima nešto od čega se ne možemo osigurati. Pored svih životnih osiguranja potrebna nam je sigurnost koja dolazi iz povjerenja u Boga. Sigurnost da Bog brine za nas u svakom trenutku. Sigurnost kako smo mu dragocjeni. Treba nam povjerenje kako nas neće ostaviti same u bilo kojem trenutku našega života. O takvom odnosu prema našem nebeskom Ocu govori danas Isus svakome od nas. **Imajmo povjerenja u Božju riječ i onda kad to nije lako.** Poput udovice o kojima smo danas slušali, i mi se oslonimo u tišini svoga bića na Boga. A to povjerenje u Gospodina neka bude prožeto našim dobrim djelima još za života. Amen...

POKOPAN U ŽUPI PREGRADA

Josip Safranko: rođen 12.5.1969. u Prigorju, stan: Prigorje 59a, supruga: Tanja r. Tepeš, umro 3.11.2021., pokopan 5.11.2021. u Pregradi. Majci Ljubici, supruzi Tanji, djeci Marineli, Deanu i Patriciji te ostaloj rodbini izražavam sućut. ***Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.***

OPROŠTAJ OD ČASNIH SESTARA JASENKE I ZORANE

Sestra Jasenka Mravak

U samostan u Korčuli pošla je iz sela Gala pokraj Sinja. U Korčuli je 1956. godine položila prve zavjete. Od tada je krenuo njezin redovnički put. Najprije je službovala u Splitu. Vrijeme boravka u Splitu bilo je vezano uz mnogo lijepih trenutaka i susreta s dragim ljudima. U tom poratnom vremenu nesklonom crkvi i redovnicama bilo je potrebno mnogo domišljatosti kako će dominikanki opstati kao zajednica redovnica. Uvijek se pouzdala u Božju providnost i svoju otvorenost te upornost. U Splitu ostaje do 1982. godine, kada neplanirano dobiva odredbu svoje poglavarice te odlazi na službu u Hamburg. U Hamburgu djeluje na katoličkoj misiji. Svojom naravi brzo zadobiva povjerenje vjernika koji su se okupljali u katoličkoj misiji. Uz vjeronauk, zborove i folklor radi i karitativno posjećujući bolesne i stare, a najmiliji su joj bili susreti sa djecom i mladima. U vrijeme njezinog boravka u Hamburgu dolaze mnogi izbjegli i prognani iz naše domovine, kao i iz Bosne i Hercegovine. O njezinom radu u Hamburgu svjedoče mnogi članovi misije, što smo mogli i mi

ovdje primijetiti, posebice o Božiću i Uskrsu, kada su stigle nebrojene čestitke s lijepim željama. Kako je 2006. došlo do promjena sestara u Pregradi, sestra Jasenka dolazi na službu u našu župu gdje ostaje do sada. Kada promatramo njezino djelovanje u našoj župi, možemo reći da je svako njezino djelo i obaveza bilo prihvaćeno i odrađeno s puno ljubavi te dobrote. U našoj župi rado je susretala ljude i podijelila lijepu riječ s njima, bili oni stari ili mladi. Kada pogledamo proteklih 65 godina koje je s. Jasenka darovala Crkvi i ljudima kao redovnica, smijemo reći da će njezin put redovništva biti s puno ljubavi biti zapisan u dlan ruke nebeskog Oca, a u srcima ljudi ostat će toplina sjećanja na jednu dobru i plemenitu osobu koju nam je svima dobri Bog podario.

Sestra Zorana Kadić-Sestra Zorana dolazi iz Jesenica pokraj Splita. Nakon obrazovanja i rada u različitim službama odlazi u samostan sestara dominikanki u Korčuli. U samostan je ušla u siječnju 2018. godine. Nakon ulaska u samostan prolazi novicijat to jest pripremu za redovnički život. Prva služba poslije novicijata je naša pregradska župa, u koju je došla 15. studenoga 2020. godine. Na blagdan sv. Josipa 19. ožujka 2021. u dominikanskom samostanu u Zagrebu polaže prve zavjete. Kroz vrijeme služenja u našoj župi svojom nenametljivošću radila je sve povjerene poslove u župi, kao i kući sestara dominikanki u Pregradi. Zbog potreba reda premještena je na novu službu u Korčuli. Smijemo reći da je na početku svoga redovničkog života te joj želimo obilje Božjeg blagoslova na njezinom redovničkom putu služenja svetoj Crkvi i povjerenom joj narodu kao redovnica sestara dominikanki.

HVALA SESTRI JASENKI I SESTRI ZORANI NA SLUŽENJU U NAŠOJ ŽUPI!

DOBRO DOŠLE SESTRE IVANA I MIRKA

Sestra Ivana Škrinjar-Vjerujem da se poneki stariji župljani sjećaju s. Ivane od njezinog odlaska u redovničku zajednicu dominikanki. Ona je rođena i odrasla u našoj župi te se nakon 49 godina vraća u svoju rodnu župnu zajednicu. Sestra Ivana primila je prve zavjete u Korčuli 1972. g. te postaje članicom zajednice dominikanki, a 1978. godine polaže doživotne zavjete. U korčuli ostaje do 1982. godine. Zbog potrebe službe odlazi u dominikanski samostan u Kanadu te tamo djeluje u gradovima Sherbrooke i Montreal. Zajednica dominikanki u Kanadi imala je staračke domove i druge karitativne djelatnosti, pa tako i rad na našim Hrvatskim katoličkim misijama u Kanadi. Zajedno sa s. Mirkom zatvaraju kuću u Kanadi i prema odredbi poglavarice dolazi u našu to jest i njezinu župu. **Sestra Mirka Vareškić**-Zajedno sa sestrom Ivanom u našu župu dolazi sestra Mirka Vareškić. Rođena je u Lukavcu pokraj Tuzle. Početak njezinog redovničkog puta na Korčuli seže u 1970. godinu, kada je položila prve zavjete, dok doživotne polaže 1976. godine. Početak službe vršila je u Korčuli, iz koje odlazi u Zagreb 1972. god. Pastoralne potrebe zatražile su da svoj redovnički put nastavi u katoličkoj misiji Sherbrooke—Montreal u Kanadi, kamo odlazi 1981. godine. Službu u Kanadi s puno ljubavi vrši do ove godine, kada od časne majke dobiva odredbu da svoje poslanje vrši u samostanu Marijinog Majčinstva u Pregradi.

DRAGE ČASNE SESTRE IVANA I MIRKA, ŽELIMO VAM PUNO LIJEPIH TRENUTAKA I SUSRETA U VAŠEM BORAVKU I RADU U ŽUPI PREGRADA!

ŽUPNI VJERONAUKE ovaj tjedan nastavljamo sa župnim vjeronaukom.

Vjeronauk će se odvijati prema epidemiološkim mjerama.

Ako nastava prijeđe "na daljinu" tada neće biti vjeronauka u župnoj dvorani.